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IToaroroBka k

J0Ka3aTeIbCTBY IlepeBon Ha GoJee
I JloxazaTrenbCTBO
(BBeICHNE HOBBIX IIPOCTOM SI3BIK
TIePEMEHHBIX)
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Vb =z

Jlokaszarb: T = Y2
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IToaroroBka k

MOKaIATCHBLTEY [TepeBos Ha Gonee
(BBENEHME HOBBIX IIPOCTOIl A3BIK JlokazarenbCcTBO
TIepEMEHHBIX)
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IToaroroBka k

AOKa3aTeIbCTBY ITepeson Ha Goiee
y K
(BBEMEHME HOBBIX IPOCTOM SA3BIK JlokazarenbCcTBO
TIEpEMEHHBIX)
|/a2n = x x2 = a2n 'X2 — yz
a* =y X=7y

Jlokaszatb: X = Y
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3agaHuns ans camoCcToATeNbHOU
pPaboThI:

® 1-ii yposens:

NeNe 14.1-14..6, 14.8-14.10, (a,6)

® 2-ii ypoBeHb:
NeNe 14.7, 14.11-14.24 (a,6)

® 3-ii ypoBEHb:
NoNe 14.25-14..31, 14.35 (a,6)




[lomaluHee 3agaHue:

® 1-ii yposens:

NeNe 14.1-14.6, 14.8-14..10, (s,r)

® 2-ii ypoBeHb:
NeNe 14..7, 14.11-14.24 (8,r)

® 3-ii ypoBeHb:
NoNe 14.25-14.31, 14.35 (8,r)




